

超级口才语言艺术工作室公益课堂

小记者在互动教学中锻炼口才



气息训练、发声方式训练

语言是人与人之间交流的重要载体,因此拥有好的口才可以帮助孩子增强语言表达与交际能力。1月8日-9日,现代快报小记者携手超级口才语言艺术工作室,开展了“音创未来,表达精彩”有声语言艺术技能提升公益课堂,为小记者科普朗诵主持、诗词戏曲方面的知识并分享技巧。

节奏感知,朗诵练习

朗诵是门学问,还要讲究方法,想有好口才,首先要打好基础。活动中,阿紫老师给小记者讲解了气息训练、发声方式、天性解放、体态仪态等知识,在声情并茂中融入人们的思想灵魂,凝聚起精神力量。

通过老师的互动教学,现场气氛十分活跃,孩子们也在阿紫老师的指导下认真做着口部练习,字正腔圆,培养锻炼自己的口才,为以后更好地开展小记者课程的学习打好基础。

小记者们在课堂上积极发表

现,进行朗诵练习、节奏韵律感知训练,学习朗诵中如何停顿、升降调……大家的表达能力、语言思维都得到了不小的提升,更重要的是收获了老师的鼓励、同学的友谊,以及增强了自信和拓宽了视野。

戏曲身段,国风诗词

常言道:熟读唐诗三百首,不会作诗也会吟。在古代,诗歌可不仅仅是我们现在所看到的文字艺术,同时也是一种语言有声艺术。

今天,汉语的音律和古代有所不同。活动中,小猫老师带小记者们掌握一些古诗词朗诵的技巧,在诗词朗诵中融入戏曲身段,以便更好地把国风韵味,通过语言的形式表达出来。

体验式的课堂,绘声绘色的朗诵,充分调动每个小记者的积极性,激发他们小小朗诵家方面的潜能,在轻松欢快的氛围中学会本领,练就好好口才。



国风戏曲身段练习

乐在其中

沛县图书馆“阅享书香 喜迎新春”

小记者在冬日暖阳里体验快乐阅读



小记者参观图书馆的各个空间

如果说房间最美的装饰是书,那装饰最美的房间就是图书馆了。新年伊始,万象更新,为了进一步引导小记者从小培养爱读书、会读书、读好书的良好习惯,1月9日,小记者团100名学生分批沐浴冬日暖阳走进沛县图书馆参观、学习。在讲解员孙文娟、王关晓、丁蒙蒙的带领下,小记者们拾级而上,依次参观,把图书馆之旅作为“放飞新一年的愿望及祝福”,给自己一个美好的开端。

小记者们在讲解老师的带领下,参观了图书馆的各个空间,认识办证机、借还机、检索机、消毒柜等,是小记者们来到图书馆最大的收获。既开阔了视野,又增长了知识,进一步激发了他们对图书的热爱、对阅读的兴趣,更是促进了沛县图书馆服务功能的提升。

小记者们来到图书馆,有了焕然一新的感觉,既新奇又兴奋,向工作人员、文化志愿者提出很多有意思的问题。自主选择自己喜爱的图书,大家迫不及待地开始翻阅,尽情畅游在

书海,享受着文化大餐。

沛县图书馆作为市级爱国主义教育基地,充分发挥社会教育职能,用丰富多样的形式,弘扬文化传播知识,成为热爱阅读人士的加油站。以阅读引领的方式,以文字为乐,以阅读为盛宴,愿成为每位读者的“新年愿望包”,共同开启崭新的一年。

为提高未成年人动手能力,培育孩子们创新精神和实践能力,除参观讲解外,沛县图书馆还安排了阅读讲座、古诗词DIY制作等环节,激发了未成年人阅读传承古诗词并弘扬中华民族传统文化的热情,培育和践行了社会主义核心价值观,整个活动内容丰富,让小记者度过一个既充实又愉快的周末。

最是书香能致远,腹有诗书气自华。通过此次书香之旅,小记者们充分感受到图书馆是一个终身学习的大课堂,进一步吸引他们走进图书馆,利用图书馆丰富的资源,养成良好的阅读习惯,在阅读中学知识、长智慧。

中国农业银行沛县支行金融知识宣传

小记者体验“小小银行家”

为普及金融知识,引导孩子树立正确的消费观和价值观念,1月8日,现代快报小记者团走进中国农业银行沛县支行,开展了“农行相伴 快乐成长——我是小小银行家”主题活动,学习理财小知识,开启了一次全新的金融新奇之旅。

银行工作人员刘晴、张倩带领小记者们分别参观了客户等待区、自助服务区等,介绍了自动存取款机的使用方法,让小记者们体验了存取款业务办理流程。

随后大家来到会议室,银行工作人员袁宏恩带领小记者们走近身边的人民币,了解货币的前世今生。小小的钱币隐含了哪些设计元素?钱是从哪里印制出来的?如何管好自己的压岁钱?理财的小窍门等等。小记者们听得入迷,积极参与,踊跃回答问题,对爱护人民币、防范假币等方面有了清晰地认识。

争当点钞小标兵是小记者最感兴趣的环节,银行工作人员先为小

记者们演示了平时点钞常用的几种手法。只见一张张钞票在他们的手上飞快地闪动,小记者们惊叹不已。随后李明手把手教小记者们逐一学习并熟练点钞的技巧。

“噢,我手中的纸币怎么不听我的使唤呢?”“我怎么不能正确数对呢?”小记者们在工作人员指导下学习人工点钞,并开展了“点钞小能手”竞赛,小手上下飞舞,麻利搓动,在互动体验中加深对“钱”的认知。

最后,在银行工作人员卫迪的带领下,小记者们参观了劳模创新工作室,学习劳模的创新风范和工匠精神,更加勤勉自己勤奋学习,增长本领,为社会为国家做出贡献。

此次体验活动通过现场观摩、动手体验、答题互动等多种形式,寓教于乐,为小记者们打开了财商大门,让他们用最近的距离体验农行企业文化,相信以后会更加珍惜手中的钱币,树立正确的理财观和价值观。



小记者们在工作人员指导下学习人工点钞